NMpumeHeHne maTpuyHom anrebpobl

1. Hantn maTtpuuy, TpaHCNOHMPOBaHHYIO Matpuue A. YKasaTb pasmMepHOCTU
obenx maTpuu,.
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2. Bolumcnute A+B,ecrim A=| 7 6 -7 -5 §|.
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3. Boiumcnute 3A+4B-2C,ecnmn A=|3 4 |,B=|2 3|,C=[1 -3|.
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4. Hantm 3Ha4YeHuas m w n, ecnm wusBecTtHo, yto: a) A,,-B,.=C,.,
6) A2x3 ) Bmxn = C2x6'
5. Haitn npounsseaeHus AB u BA, ecnv 3T0 BO3MOXHO:
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B)A=|-1[,B=(3 4 1); r)A=[1 2 34},:3:0.
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7. Haittn f(A), ecrm f(x)=x%-2x, A= ( J
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8. Bbiuncnute 2A-4B+3E,ecrm A=|1 -4 0|, B=| 3 1 4]|.
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9. Hantn nponsseneHns AB u BA, ecnu 310 BO3MOXHO:
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